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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. szeptember 04­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből hat képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom. Egy képviselőtestületi tag Velicskó Mihály jelezte,
hogy az ülésen nem tud részt venni.
Ezzel az egy napirendi ponttal készültünk. Vannak teendők, jegyzőnővel is beszéltünk róla,
hogy szeretnénk majd több napirendet is hamarosan megtárgyalni, amit most nem
részleteznék, a meghívót később fogjuk kiküldeni a következő testületi ülésre. Most a
Mátészalkai Tankkerületi Központ kérte, mivel a héten határidős a személyszállítási
feladatok ellátása és emiatt tűztük ki ezt a mai napot a megtárgyalásra, erre az egy
napirendre tennék most javaslatot.

Tisza Erika jegyző: Szeptember 18­ára tervezzük a következő képviselőtestületi ülést.

Javaslom a 2025. szeptember 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla alpolgármester úr, valamint Kósa Attila képviselő úr
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

283/2025. (LX.04.)
határozata

A 2025. szeptember 04­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. szeptember 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla, valamint Kósa Attila képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:



1./ Személyszállítási feladatok ellátására (2025­2026 tanév) ajánlattételi felhívás
beadásában döntéshozatal (Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi
Központ között)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Személyszállítási feladatok ellátására (2025­2026 tanév) ajánlattételi felhívás
beadásában döntéshozatal (Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi
Központ között)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került a Mátészalkai Tankerületi Központ által megküldött Ajánlattételi Felhívás.
Minden évben szeptemberben szoktuk ezt a szerződést megkötni, az elmúlt évek
tapasztalata alapján jelenleg kilométerenként nettó 365 forintos áron szállítjuk, ennek a
bruttó napidíja, mert most napidíjban kérik meghatározni, ez bruttó 18.542,­ forintra jön ki.
Reggel és délután kétszer teszi meg az utat a busz, mivel 28 iskolás gyerek van, az ugye
egyszerre nem tud utazni, ez összesen napi 40 kilométer. Ennek a költségét a tankerület
minden hónapban részünkre megfizeti. Most is szeretnénk, ha ezt folytatnánk, azért van a
tanyagondnokunk is, hogy ezt a feladatot ellátja, illetve ezt a költséget az állja, amibe ez
kerül. Az, hogy a jövő évben milyen üzemanyag árak várhatók, ezt még nem tudni, de ez
így korrekt ár, úgy gondolom, ami meg van határozva. Minden évben emeltünk 5­10
százalékot, nekem ez lenne most is a javaslatom, hogy minimálisat emeljünk, bruttó
19.000,­ Ft/nap összegből ennek ki kell jönni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez csak az üzemanyag ára, vagy marad még belőle?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben az összegben van üzemanyag, kopás plusz
amortizáció Is.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az egy fő kísérő az kap érte juttatást,
vagy nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nálunk nincs külön megbízással erre alkalmazva
ember.

Tisza Erika jegyző: Nem.

Tamási Margit képviselő: Régebben még a tanárok kísérték őket, tehát be voltak osztva a
pedagógusok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A busz alkalmas a gyerekszállításra, most lett
felújítva, a szükséges karbantartásokat elvégezték. Nem bonyolítanám tovább ezt a kérdést.
Kölcsönös az együttműködés, segítenünk kell, a költségeinket megtérítik, tehát szerintem
folytatni kell továbbra is.

Tamási Margit képviselő: Igen, a mi gyerekeink, ide járnak iskolába.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Költségekkel kapcsolatban van­e kérdés? Akkor ez a
minimális emelés, azaz bruttó 19.000,­ forint lenne meghatározva szállítási napokra. Attól
is függ mikor van iskola. Erre teszek javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a gyerekszállítás ellenértékeként bruttó 19.000 Ft/ szállítási nap összegnek a
megállapítását a Mátészalkai Tankerületi Központ felé, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

284/2025. (IX.04.)
határozata

Személyszállítási feladatok ellátására (2025­2026 tanév) ajánlattételi felhívás beadásában
döntéshozatal (Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között)

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy személyszállítási feladatok ellátására (2025­2026
tanév) ajánlattételi felhívást ad be Vaja Város Önkormányzata és a
Mátészalkai Tankerületi Központ Rákóczi­tanya településrészről a
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. Vaja, Leiningen u. 1./
köznevelési intézménybe történő  személyszállítási feladatok
/gyerekszállítás/ ellátására vonatkozóan.

A szerződés időtartama: 2025. szeptember 08. napjától —
2026. június 30. napjáig.

A feladat elvégzésének ellenértéke: Bruttó 19.000 Ft/szállítási nap

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Vállalkozási
Szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vannak még dolgok, amiről szeretnék pár szót
mondani. Most a TRV Zrt. üzemmérnökség vezetőjétől Farkas Gézától jövök, a szivattyú
beszerzéssel kapcsolatosan egyeztettünk. Két okosszivattyú beszerzését javasolják az Ady
Endre utcára, a Tulipán utcára, most nettó 1.115.000,­ forint darabja egy ilyen szivattyúnak
ezzel kapcsolatban még fogunk beszélni Barna Sándorral is, de ők ezt javasolják, hogy ez
még jobban megoldaná a problémákat.



Gáspár Béla alpolgármester: Ennek az ára a bérleti díjból kitelik, igaz? Szeretném kérni
még a következő testületi ülésre azt, hogy mennyi bérleti díjat kapunk éves szinten ebből.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, kitelik. Készül jövő héten jönni
üzemmérnökség vezető úr, az egyenleget egyeztetjük majd a pénzügyi munkatárssal, kb. 8
millió forintunk van elkülönítve erre a forrásra.

Dudás Kitti képviselő: Ott már lett cserélve egy szivattyú, nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Ady Endre utcára építettek be, azzal nincs is
gond, hanem mellé kellene még egyet beépíteni.

Dudás Kitti képviselő: De azt még az aszfaltozás előtt meg kellene csinálni, nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt az aknába telepítik, nem kell hozzá aszfaltot
bontani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy néz ki, hogy jövő héten munkaterületet adnánk
át a Tulipán utcán.

Gáspár Béla alpolgármester: Erről tájékoztatni kell a lakosságot, hogy csak a hídig lesz,
mert többen úgy gondolták, hogy végig lesz.

Tamási Margit képviselő: Igen ez az egyik, amit szerettem volna mondani én is. Tehát az
információ valahogy nem jól megy ki a közösségbe, illetve én is félre informáltam a Nagy
Sándor utca lakóit is, akik jogosan dühösek, mert a Nagy Sándor utca nincs benne a
felújításban. Miért nincs? Ott sokan járnak el, nagyon forgalmas az az utca.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én is így vagyok vele, testületi ülés után megyek
Nyírparasznyára, találkozom képviselő úrral és Szabó János polgármester úrral. Arról
beszéltünk a közúttal, hogy a Nagy Sándor utca elejétől kezdve a tanyai bekötő útig
csinálják meg, mert így nincs értelme, inkább csináltak volna meg 1 km­t belül, mint 3 km­
t kívül, mert ugye a temetőre járnak, üzemek vannak belterületen. Polgármester úr itt volt
délelőtt vele is beszéltünk erről. A közút igazgatója szóban úgy tájékoztatott, hogy majd
saját forrásból fogják ezt a belső szakaszt megcsinálni, nekik külterületre volt most kiírva
pályázat, de mindenképpen egyeztetünk képviselő úrral is, hogy ebbem próbáljon meg
segíteni.

Bálint Norbert képviselő: Én is azt gondoltam, hogy végig megcsinálják ott az utat.

Tamási Margit képviselő: Ő is tud segíteni, de az új cég vezetője Bárány László is
segíthetne az önkormányzaton, mert tulajdonképpen ő fogja főként használni és hát ugye
ez az utca fog tönkre menni még jobban.

Kósa Attila képviselő: Igen az ő érdekeit is szolgálja, nekünk is fontos, támogassa az
önkormányzatot ebben. Meg kellene keresni így közösen, megbeszélni vele. Most itt
vannak a gépek és ez a kis szakasz ne maradjon ki, egyben megcsinálni mindent,
mindenkinek jó lenne.



Gáspár Béla alpolgármester: Biztos lehet vele beszélni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt mondta a vezetőmérnök, hogy két hét alatt
elkészül. Először csinálnak egy 3 centiméteres kiegyenlítő réteget aztán arra még 4
centimétert.

Tisza Erika jegyző: A Tulipán utca felújítását mikor kezdik és mennyi idő lesz, míg
elkészül?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jövő héten kezdődik és szerintem körülbelül egy hét
mire elkészül.

Tamási Margit képviselő: Szeretném még megkérdezni, hogy a Tulipán utca folytatása
mikor történik? Szerintem ott megint nagy lakossági elégedetlenség lesz.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben a projektben úgy van, hogy a megsüllyedt
aknák környékén kerülnek az úthibák javításra az utca északi részén. A főfolyástól délre
200 méteres szakaszon kap az út teljesen új kopóréteget. Azután pályáznunk kell vagy
megoldást találni a fennmaradó útszakasz felújítására valahogy. Az aknák kiállásából volt
a múlt héten is probléma, jelezte az egyik személy, hogy leszakadt a kipufogója, az
igazából volt korábban eltörve, a TRV Zrt. a szennyvíz akna problémája miatt kifizette ezt
a kárt a biztosítására.

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem lenne még kérdésem a városnappal kapcsolatosan.
Mikor tájékoztatnak a programokról, hogy mennyibe kerül, ki fogja szervezni, ezeket
tisztázzuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt is következő testületi ülésen megbeszélnénk,
kértünk ajánlatokat, előadói listát küldünk ki előzetesen szerintem jövő héten, körülbelül 4
előadóra lenne forrás.

Kósa Attila képviselő: Szerintem úgy kellene csinálni, mint az öregek napján, hogy Filep
Aurélt felhatalmaznánk akkor, hogy programtervezetet készítsen, árajánlatokat kérjen és
ezeket tételesen, hogy mi mennyibe kerül elénk hozza, hogy mi is nézzük már át ezeket a
díjakat. Akkor a következő testületi ülésen döntsünk majd erről, hogy megbíznánk őt és
akkor ő tárja elénk.

Tamási Margit képviselő: Igen, ő szakember, ez az asztala, ügyesen csinálja, gondolom ő
fog konferálni is. Biztos, hogy maximálisan végzi a munkáját.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megbeszéljük vele, biztos, hogy elvállalja. Pályázat
szerint egy keretösszeget adunk be, négy előadóra, körülbelül 5 millió forint plusz ellátás,
stb. és abból kell megszervezni. Ezt októberig le kell fixálni.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, megbíznánk a művelődési ház vezetőjét ezzel. Amit
szeretnék még mondani, hogy a társadalmi szervezetek beszámolóját már május 31­ig
kellett volna megtárgyalni, most pedig már szeptember van. A jövőben figyeljünk már oda
erre, hogy ennyit ne csússzunk. El kell számolni, törvény szerint így van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, nálam vannak, jegyző nőnél is van.



Tisza Erika jegyző: Nálam kettő van, ma kaptam meg.

Gáspár Béla alpolgármester: Még egy dolog amit szeretnék mondani, hogy az unokával
tegnap voltam a játszótéren, és az egyik kisfiú, hogy nincs lerakva gumipadló megbotlott,
és majdnem beverte a fejét a vasba. Nem tudom mit lehetne tenni, de valamit muszáj,
nehogy baleset történjen, mert akkor biztos beperelnek bennünket. Ezt nekünk kell
megcsináltatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kitaláljuk, hogyan lehet az alapját megerősíteni.

Kósa Attila képviselő: Voltam én is a kislánnyal, nagy kavicsokkal van alá sóderágyazva, a
teteje sima, de az alja mint a tojástartó, úgy állnak ki belőle. Szamos homokot kellett volna
tenni, ki kell cserélni az egész alját.

Tamási Margit képviselő: Mindent amit közterületen van, meg kell nézni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tegnap is volt egy ilyen eset. Itt ezen a játszótéren,
jelezték, hogy valaki letörte egy széknek a tetejét, még tegnap megcsinálták,
meghegesztették a kis hintának a vasát. A játszóterek felülvizsgálatát azt Kiss Zsolt
adminisztrálja, nála vannak ezek a karbantartási naplók, ennek van egy rendszeressége. A
parkban dolgozók, alapvetően ők látják minden nap, ha van probléma, de megnézzük.

Bálint Norbert képviselő: A játszótérre egyébként van valamilyen biztosítás kötve, ha
esetleg történik baleset a mi hibánkból?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Általános felelősségbiztosításunk van.

Tamási Margit képviselő: A kamerarendszer oda lát? Esetleg meg lehet nézni, ha rongálás
van. Én még egy dolgot szeretnénk kérdezni jjegyző nőtől. Nagyon sok kóbor kutya van a
Nagy Sándor utcán. Valahogy befogni őket és bezárni, valamit kezdeni ezzel.

Dudás Kitti képviselő: A Rákóczi tanyán is sok kóbor kutya van.

Tisza Erika jegyző: 21 napra tudom bezáratni a kutyát, az önkormányzatnak a telephelyére,
tehát az önkormányzatnak kellene kialakítani egy olyan helyet, ahol én a kutyákat tudom
bezárni és akkor meghirdetnénk, hátha jelentkezik gazdája, ha nincs benne chip, és utána
azt a kutyát el kell altatni.

Tamási Margit képviselő: Nem szeretném, ha elaltatnák, hanem állatvédő szervezettel fel
kell venni a kapcsolatot, vagy hátha meg lesz a gazdája, esetleg örökbe fogadják, annyira
sajnálom szegényeket. Meg ugye arra is gondolva, hogy beindult az iskola, nehogy
valamelyik gyereket megtámadja. Valamit lépni kellene, amíg nincs baj belőle.

Tisza Erika jegyző: Minden menhelyet végig szoktunk telefonálni és mind tele van, tehát
nem fogadnak kutyákat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez a hivatalos módja, én is megkérdeztem az
állategészségügyet, annyit tudok, hogy 45 napra kellene talán megfigyelni, etetni, itatni. Itt
ebrendészteleppel kellene együttműködést kötni, legközelebb Nyíregyházán vagy,



Újfehértón van, ez a hivatalos útja, addig a kutyát meg kell tartani, valahogy megfogni.
Nagyon problémás, doktor úr tudja elaltatni, volt, hogy viseltük már ennek a költségeit ha
a tulajdonos hozzájárult. Legtöbbször tulajdonos az nincs, pedig chip olvasónk is van,
kutyafogó sintérbotunk is van már vagy két éve.

Tisza Erika jegyző: Kell egy menhely, ahová be tudom zárni azt a kutyát arra az időszakra.
A Török Ignác utcán a melegedőnél volt, még Tamási Margit képviselő nő hozott nekik
enni, 3­4 kutyát bezártunk és másnapra a gazdája kiengedte.

Bálint Norbert képviselő: Valahol nem lehet kialakítani egy olyan helyet, ahová
bezárhatjuk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nekünk ilyen területünk talán a boglyai úton van
egy­két telek, meg külterületi ingatlanunk.

Bálint Norbert képviselő: Ha befognak egy kutyát és van benne chip, akkor fel kell
szólítani a gazdáját? És ha nem foglalkozik vele? Büntetés nem jár érte?

Tisza Erika jegyző: Persze, lehetne büntetni, de eddig még egy sem volt, amelyikben chip
volt.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az ipari park területén nem lehet
kialakítani ezt, és akkor oda is be lehetne zárni.

Tisza Erika jegyző: Igen, csak meg van határozva, hogy mekkora kennel szükséges.

Tamási Margit képviselő: Ez jó ötlet, el kell rajta gondolkodni, a legutolsó részben ki
lehetne alakítani.

Kósa Attila képviselő: Most ott ahogy telekalakítást csinálják, muszáj kihagyni kettő
között területet? Mi lesz azzal a köztes résszel az miért kellett úgy kialakítani, miért van
kihagyva? Így kevesebbet tudunk kiadni ebből a területből, de azt is gondozni kell, azt a
területet. Nem célszerű így.

Tamási Margit képviselő: Most nem úgy van, hogy az első a tied, a második a következőé?
Mindenki kiválassza, amit szeretne? Valami rendszernek ott is lenni kell.

Tisza Erika jegyző: A melegedőnél is ki lehet alakítani.

Bálint Norbert képviselő: Ott is jó szerintem, mert ott dolgoznak minden nap, valaki ad
nekik enni.

Tamási Margit képviselő: Igen, csak ott meg a lakosság miatt nem célszerű, hogy ugatnak,
ott pedig nem zavarna senkit. Tehát az ipari park ott távol van az utaktól, mindentől.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Külterületen célszerű, szerintem Mátészalkán is így
csinálják, csak erre kell egy ember, egy állatvédő vezető és az élelmezésre konyhákról
vagy civil támogatóktól lehet kérni.



Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Ugyan Jánossal aláírtuk a szerződést,
milyen időpont volt benne?

Gáspár Béla alpolgármester: A 2025. július 30­i jegyzőkönyvbe volt meghatározva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2025. október 31. napjáig történő beszállítás szerepel
a határozatban és árajánlatában, de még szerződést nem írtunk alá Jánossal elfoglaltságai
miatt.

Tisza Erika jegyző: A következő testületi ülésen megtárgyaljuk a szociális célú tűzifa
támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati rendeletet.

Tamási Margit képviselő: Még én arinyit akartam kérdezni, hogy meg van­e mindenkinek a
munkaköri leírása?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, majdnem mindenkinek elkészült, még egyszer
át kell nézzük, jogszabályilag helyes­e.

Gáspár Béla alpolgármester: Számon lehet kérni a munkát. Benzin pénzt, azt még fizetünk
itt valakiknek?

Tisza Erika jegyző: Akkor szoktunk, amikor kiküldetésen, beszerzésen van valaki.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt nem tudják megoldani a polgármester úr kocsijával? Mert
ne fizessünk külön, az is egy megtakarítás szerintem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én felajánlottam többször is, ha valakinek szüksége
van rá.

Kósa Attila képviselő: És a bölcsőde igazgató?

Dudás Kitti képviselő: A bölcsődevezető kap üzemanyag­költségtérítést?

Tisza Erika jegyző: Mondtam, igen, amikor beszerzésen van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bölcsődei ügyben egy­két útja van havonta átlagosan
véleményem szerint.

Kósa Attila képviselő: De nem egy­két útja van, az a baj.

Tamási Margit képviselő: Az intézmények költségvetésébe bele van kalkulálva ez?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Valamelyik költségvetési soron számolnak vele
mindig. Én szoktam egyébként oda adni az autót, ha menni kell valahová hivatali ügyben.
Éves szinten nagyjából 10.000 km­t futok, mivel 220 ezres km óra állásnál vettem át a
gépjárművet, és jelenleg 280 ezres km állással rendelkezik.

Kósa Attila képviselő: Most két szolgálati autónk van, miért nem lehetne ezt leszögezni
úgy, hogy oldják meg ezekkel a gépjárművekkel?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Előremenően még annyit, hogy az orvosi rendelő
projektnek maradt maradványforrása és ott eszközbeszerzésre lehet még eszközöket
vásárolni, tehát kivitelezésre már nem lehet fordítani pénzt, csak eszközökre, kb. 25 millió
forint. Van egy eszközlista, amiből lehet választani a beszerezhető eszközöket és még úgy
is marad egy olyan 15 millió forint amiből még egy gépjárművet lehetne venni, egy
elektromos gépjárművet lehet beszerezni, mert ezt engedi a felhívás.

Kósa Attila képviselő: Orvosi eszközöket lehet vásárolni belőle? Célszerű eszközöket kell
venni, amire doktor úréknak szüksége van, meg kell kérdezni előbb, és ami mindenkinek
hasznos. A röntgengépre szükség volna a fogorvosi rendelőben.

Bálint Norbert képviselő: Értem, hogy egy másik járművet is lehet, de hogyha most is van
kettő és nem ezt használják, akkor felesleges.
Gáspár Béla alpolgármester: Ki fogja használni azt az autót?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat használja majd a gépjárművet.
Baboss Csaba doktor úrral is beszéltem, valamint oda adtuk Dr. Szabó Ervinnek és Dr.
Birtók Mihálynak is a pályázati felhívás eszközlistáját, hogy válasszák ki, hogy nekik mire
van szükségük.
A kivitelezővel is kommunikálnak az orvosok és a tervezésbe is be voltak vonva, az
orvosok aláírása nélkül nem lehet eszközt beszerezni, alá kell írniuk az eszközlistát. Ezeket
a pályázati ügyintézők rendezték. Megnézem, hogy mi fér még bele és akkor következő
ülésen megbeszéljük, hogy ott milyen maradványforrást tudunk még felhasználni.

Gáspár Béla alpolgármester: És akkor elektromos autó is belefér?

Dudás Kitti képviselő: 15 millióból nem hiszem, hogy elektromos kocsit lehet venni.

Bálint Norbert képviselő: Egy kisebbet már lehet.

Tamási Margit képviselő: Először még egyszer meg kell kérdezni az orvosokat, megnézni
a listát, és akkor utána dönteni.

Bálint Norbert képviselő: Hány olyan fő van, aki használhatná ezt a céges autót és nem a
hivatalnak az autóját használja, hanem megkapja érte a pénzt?

Tamási Margit képviselő: Most az önkormányzat által működtetett intézmények egészét
érted, tehát abban benne van a bölcsőde, az óvoda, öregotthon, mindenki. Te így gondoltad
a kérdésedet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szociális intézménynek ott van a skodája, az
utazásaikat megoldják azzal. Csak visszatérve a rendelőre, azért kell csúnyán fogalmazva
elkölteni azt a pénzt, mert most kb. 290 millió forint a pályázati összköltség és, ha nem
lesz elköltve csak 280 millió, akkor a projekt arányos költségek is csökkennek, és nem
elszámolható költségek keletkeznek miatta.

Kósa Attila képviselő: Azt majd ráérünk, a doktor urak megmondják, hogy mi kell, azt
majd ott megtárgyaljuk, ne menjünk ettől a kocsitól el, mert Kissné Kovács Melinda a
Tulipán Bölcsődében az idén 100.000 forintot használt el utazásra, nem az intézmény
rendezésére, hanem más célra. Vannak olyan információim, hogy ő még egy



intézményvezető feladatot ellát Mátészalkán és mi fizessük még ennek a bejárását is. Idén
már elment 100.000,­ forint erre a keretösszegre havi lebontásba nem egy­két alkalomról
van szó. Az intézményvezetőnek itt kellene lenni ebbe az intézménybe, nem Mátészalkán
rendezkedni

Tisza Erika jegyző: Nem tudok róla, hogy másik állása lenne, ha lenne más állása, akkor
engedélyt kellene kérni. Most már minden egyes kiküldetési rendelvény mellé oda van
téve, hogy milyen célból megy.

Kósa Attila képviselő: Én azt szeretném kérni, hogy ha már van gépjárművünk, a jövőben
ne fizessünk ki útiköltségeket.

Tamási Margit képviselő: Még Fekete Petra ügyében kerestek meg engem, ők Vaján
szeretnének letelepedni, tudom, már több lakást is néztek, és ugye két óvónőt is felvettek,
tehát nem Petra kapott előnyt, hogy ő legyen határozatlan idejű kinevezéssel, ami ugye
abban segítené, hogy fel tudnák venni azt a kölcsönt, amit a lakásvásárlásnál tudnának
alkalmazni. Én azt mondtam, hogy fogunk beszélni erről a testület előtt és biztos, hogy
választ is fogok kapni rá, hogy lehetne ezt valahogy orvosolni. Tehát itt van egy fiatal
diplomás házaspár és valahogy segítsünk már ebben, arról meg nem beszélve, hogy ugye
ott még kijárási költséget is fizet, annak, akik nem vajaiak. Régebben mindig azt mondtuk
vezetők, hogy a helyiek azért kapjanak előnyt.

Tisza Erika jegyző: Petrának még nem volt meg a végzettsége, tehát őt nem is lehetett
kinevezni határozatlan időre.

Tamási Margit képviselő: Most már meg van a végzettsége.

Tisza Erika jegyző: Igen, csak nincs létszám az a baj. Nem volt létszám, hogy határozatlan
időre tudja felvenni, csak valakinek a helyettesítésére, amíg GYES­en van. A
képviselőtestület tud a létszámon változtatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Többször beszéltem már én is erről jegyző nővel,
óvodaigazgató asszonnyal ebben a helyzetben nem lehet másképp megoldani, csak más
kárára. Nem lehet más szerződést, csak helyettesítést tud nyújtani jelen pillanatban. Az,
hogy a múltban másképp döntött ­ de akkor meg volt rá az oka munkáltatóként ­, mást vett
fel, azon most nem tudunk változtatni.

Tamási Margit képviselő: Persze én ezt mind megértem, de a jövőben lehet azt mondani
egy intézményvezetőnek, egy önkormányzat által működtetett intézményben, hogy a
munkaerő gazdálkodást azt másképpen kell neki meglépni. Tehát gondolni arra, hogy
jövőre is tervezek és akkor nem veszek fel egy olyat, akinek bejárási költséget kell fizetni,
nem vajai, én szerintem ezt kellene először szem előtt tartani.

Dudás Kitti képviselő: Engem azzal kerestek meg a szülők, hogy letörölték őket a
Tavirózsa OÖvoda facebook oldaláról. Itt a szülők a gyerekeikre kiváncsiak, készülnek a
programokról fotók, és szeretné megnézni a gyerekét.

Gáspár Béla alpolgármester: Petra érdekében lehet csinálni valamit? Lehet a vezetőnek azt
mondani, hogy vajai lakost köteles felvenni?



Tisza Erika jegyző: Nem utasíthatjuk, ő tudja azt, hogy a feltételeknek ki felel meg. Ha
lesz létszám akkor lehet csak.

Kósa Attila képviselő: Határozatot kellene hozni, hogy az önkormányzat által működtetett
intézményekben a vajai lakosok elsőbbséget kapjanak, bölcsődében, öregotthonban, hogy
ne legyenek várólistán.

Tisza Erika jegyző: Nem lehet ilyen határozatot hozni. Mivel mindenütt a környező
településekkel együttműködési megállapodás van, és akár kormányhivatalhoz, akár
bírósághoz fordulhatnak, a intézményvezető dönti el, hogy kiket vesz fel..

Gáspár Béla alpolgármester: Ki kell adni egyházaknak és akkor nincs vele gondunk.

Tamási Margit képviselő: Ez csak attól függ, hogy az intézményvezető hogyan
gondolkodik. Akkor a vajaiaknak adok előnyt. Meg lehet nekik mondani, de ilyen
határozatot mi képviselőtestület nem hozhatunk, mert ahogy jegyző asszony mondja
mindenütt megtámadhatják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy jó párbeszéddel meg lehet értetni velük.

Dudás Kitti képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Zolcsák­Tisza Evelin kislányának az
ügye lezárult?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Evelin visszalépett, már nem kéri a felülvizsgálatot.

Gáspár Béla alpolgármester: Én úgy tudom, hogy az változott, hogy az óvónők egyből
hívják a szülőt, ha történik valami, hogy jöjjenek nézzék meg és döntsék el, hogy mit
szeretnének.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még a padlás szigeteléssel kapcsolatban szeretném
megemlíteni, hogy az a cég, aki itt volt megcsinálták, amit tudtak aztán elmentek, nem
igazán van rá esély, hogy visszajönnek. Az Új Ház Centrum üzletkötője keresett meg, ők
Nagyecseden is dolgoztak, ez egy megbízható cég. Ők kiosztanák a szórólapokat, ha adunk
helyet nekik, a munkatársak elvégzik az adminisztrációt.

Tamási Margit képviselő: Igen, ha olyanok, akikkel érdemes.

Gáspár Béla alpolgármester: Még azt szeretném kérni, hogy Kiss Zsolt tájékoztassa már a
képviselőtestületet a közmunka programról, mit lehet, és azt meddig kell eldönteni, hogy
mit csinálunk a programokban.

Tisza Erika jegyző: Októberben, késő ősszel.

Kósa Attila képviselő: Ne kész tények elé állítsanak. Most is csináltunk két járdát, az Őri
utcán meg nincs járda. Mikor fejeződik be a Török utcán a járdaépítés?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Körülbelül egy hét. A Török Ignác utca hátsó
szakasza a Török utcai útfelújításos pályázat maradványforrásából készül el, a kincstár
egy­két hete küldött választ, hogy engedélyezi, hogy a maradványforrásból ezt is
befejezhetik.



Kósa Attila képviselő: Ezt az összeget akkor csak oda lehet felhasználni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A felhívás ezt engedi, mivel ugyanazon a helyrajzi
számon kell járdát, vagy utat építeni, de mivel a Török utca véges, így nem lehet mást, a
kincstár nem engedi. Nyilván jó lett volna más utat bevonni, de kb. fél éve levelezzük a
kincstárral, nem engedtek mást,

Gáspár Béla alpolgármester: Engem is megállítottak az őri utca lakosai nem egyszer, hogy
nézzem meg, hogy Vaján hány utcában nincs járda. Két utcán nincs, ott és amikor temetés
van, gyalog mindenki ott megy az Őri utca közepén, ezzel lehetne e valamit csinálni?

Bálint Norbert képviselő: Az Arany János utcán sincs. Itt Vaján nagyon sok út van úgy,
hogy mellette hatalmas kátyuk vannak, meg ki vannak járva, mivel keskeny hogyha jön két
autó mindig le kell, hogy húzódjon és ez problémát okoz. Ezeket a dolgokat egyébként
hogy lehet megoldani? Ez sok helyen probléma, pl. a tanyán is.

Kósa Attila képviselő: Van két gépünk azzal meg kellett volna minden évben minden utcát
egyszer meghúzni és az már kiegyenlíti a gödröt belőle.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vagy köveket veszünk, vagy a közfoglalkoztatási
programban is meg lehet csinálni a jövőben. A telephelyünkön van most finomabb
betontörmelék, zúzalék, föld, azt lehetne esetleg kihordani a padkákba.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a fűnyírók milyen állapotban
vannak, amivel vágják a füvet? Már régen vettünk fűnyírót, ezeket le lehet cserélni vagy
pályázni lehet rá? Azért szeretném ezeket tudni, mivel én azt javasolnám, hogy egy másik
céggel kellene szerződni, mivel úgy tudom, hogy van olyan cég, ha újat veszünk egy vagy
két évig ők végzik a karbantartását.

Tamási Margit képviselő: Garanciába?

Gáspár Béla alpolgármester: Igen.

Tisza Erika jegyző: Lehet három hónap múlva felmondják a garanciát.

Bálint Norbert képviselő: Ez jó lenne, mert akkor nincs semmi költsége.

Kósa Attila képviselő: A közfoglalkoztatást kellene átalakítani, mert ez katasztrófa
anyagbeszerzésbe és munkába is. Nincs most tartalékba fűkaszánk, és most vettek
120.000,­ forintért egy sövényvágót. Értelmetlen dolgokat vettünk, volt az a maró, amit
egyszer­kétszer használtunk 2 millió forintért, 5 millió forint fekszik ebbe a fűkaszába,
miért vesszünk meg, csakhogy elköltsük a pénzt? Ne vegyünk olyan eszközöket, hanem
ésszerűen gondolkozva. A fűkasza is, ha tönkremegy le kell selejtezni, mert tönkre mennek
az eszközök, mert sokat van használva. Esszerűen kell vásárolni.

Gáspár Béla alpolgármester: Amire szükségünk van, azt vegyünk.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sövényvágó került beszerzésre, egy olcsóbb.
Husgvarna típusút akartak, de más típust javasoltam, így annak az árából kettőt lehetett
venni.

Tamási Margit képviselő: Alpolgármester úr amit javasolt, szerintem nagyon jó. Hol van
ez a cég, Mátészalkán?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, csak a Munkaügyi Központ engedélyével lehet
beszerezni az eszközöket. Én is mondtam Zsoltnak kérjen ajánlatokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, nemcsak ettől az egy cégtől, akitől már vásároltak nem
tudom már hány éve.

Tamási Margit képviselő: Lehet váltani, aki jobb feltételekkel adja.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Előre kell tervezni, az elmúlt években nem lett véve
fűkasza, hanem a korábbi felhalmozásból vannak. Érdemes ezt persze átgondolni, ha van
olyan cég szívesen vesszük. A nem minőségi üzemanyagra is panaszkodtak a sok javítás
okaként, hogy problémás, de ezt nem tudjuk bizonyítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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